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Soluciones Sección D – Examen de Preselección 2014 – Primer Nivel 
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D3) al 17 de noviembre hay 23 días. 
La ascensión recta  del Sol aumenta aproximadamente sm573  por día, así smh
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b)  70z                  2090 zh     
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Soluciones Sección D – Examen de Preselección 2014 – Segundo Nivel 
 
 
D1) al 17 de noviembre hay 23 días. 
La ascensión recta  del Sol aumenta aproximadamente sm573  por día, así smh

SOL 44301  

Tendremos que smh
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17
  pero la ascensión recta de la estrella Sirio no cambiará, así 
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Así estimamos que la masa M será un 20,4% de la masa total de la galaxia. 
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D4)  
a) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) Teorema del coseno 
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 6,25z                     396,6490 zh     
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